

13岁女孩遭遇不幸

贫困父亲割皮救女

期待有好心人伸援手

■常德晚报通讯员 刘圣鸿 高奎

刚一放寒假,汉寿县詹乐贫中学初中二年级337班的周昱妙,就在爸爸黄怀枝的陪同下,来到常德烧伤整形医院,将爸爸的皮再一次植到自己身上。10年来,为挽救女儿的生命,坚强的黄怀枝不仅毫不迟疑地割自己的皮救女儿,还为此花费了60余万元的医药费。

事情还得从2007年6月的一天说起。3岁的周昱妙与邻居小伙伴一起玩耍时,

一不小心坐进了刚从灶台上端到地面的一锅开水里,待大人发现时,她已经休克。肝肠寸断的黄怀枝和爱人周吉平急忙将女儿送到医院抢救。据当时诊断,周昱妙烫伤面积达65%。庆幸的是,因送医抢救及时,保住了幼小的生命。但主治医生告诉黄怀枝,周昱妙要恢复烫伤部位表皮,需进行多次植皮手术,直到18岁。为了救治女儿,黄怀枝没有多想,马上要

医生取自己身上的皮,并四处筹措医疗费用。

10年来,黄怀枝已为女儿花费60多万元医药费,除了医保报销一部分外,其余的费用全靠亲戚朋友帮助和社会贷款。这些年来,家里从来没有买过一件像样的衣服和家具,吃的伙食也是能省则省。现在,黄怀枝家里已经负债20多万元,但是13岁的周昱妙还要进行5年植皮手术,每年需要6万元共计30万元以上的后续

治疗费。现年56岁的黄怀枝老实巴交、不善言辞,“为了给女儿植皮,我身上的痛苦和生活的苦难都不算什么,关键是眼前家里已无分文,可女儿的生命必须救治啊!”

周昱妙在这10年里,也特别坚强、听话,尤其是读书认真勤奋,学习成绩优异,生活十分节俭。黄怀枝一家在走投无路的情况下,求助于常德晚报,希望有爱心人士伸出援助,帮帮自己的家庭。

助40多名流浪人员找到家

市救助站寻亲成功率全省第一

常德晚报讯(记者黄云霞 通讯员吴进辉)一年多来,市救助管理站通过“今日头条”全国寻亲系统帮助40多名长期流浪在外人员找到家人。近日,市救助管理站凭借寻亲成功率全省第一的佳绩在中国互联网寻人大数据发布会上获得“年度荣誉合作救助站”的殊荣。

近50岁的黎某患有精神分裂症,2013年流浪在常德街头,被市救助管理站工作人员发现后送到市康复医院救治。黎某病情好转后,因没有相关身份信息,无法联系其家人,市救助管理站只得将她送到托养机构,但黎某有攻击他人的行为,最

终还是被送往市康复医院。

去年3月底,市救助管理站工作人员将其寻亲信息推送至“今日头条”后不久,便接到一人打来电话自称是黎某的弟弟,经过照片比对,确定黎某正是20年前从湖北老家出走的姐姐。黎某被接走时,家人万分感激,称是市救助管理站给了他们一个完整的家。

“头条寻人”是“今日头条”于2016年2月启动的一个公益寻人项目,其宗旨是利用互联网科技信息手段帮助各类失散家庭寻找走失者。市救助管理站于2016年10月与“今日头条”新闻客户端合作,向“头条寻人”栏目推送寻亲信息,现已帮助40多名流浪者找到了亲人。

全市残关节前助残送温暖

常德晚报讯(记者李萌 通讯员胡怀予)2月11日上午,市残联工作人员来到桃源县黄石镇金洪村,给当地残疾人贫困户送去了过年物资。

据市残联工作人员介绍,我市广大农村有很多残疾人贫困户。本次志愿助残活动,市残联投入资金70万元,重点对市城区及“五小区”贫困残疾人、集中用人单位、相关机构

及扶贫点村进行走访慰问。此外,武陵区、汉寿县、桃源县、石门县、鼎城区、津市市、澧县、安乡县、临澧县各级残联单位也纷纷对农村贫困残疾人家庭开展节前慰问活动。

据统计,春节前夕,全市残联系统共筹措经费230余万元,走访慰问残疾人集中用人单位15个、贫困残疾人家庭1420户、康复托养机构24家。



近日,市工商联机关干部和爱心企业家代表一行21人,深入到结对帮扶联系点村——桃源县观音寺镇万阳山村,实地开展精准扶贫入户走访和春节慰问活动,为结对贫困户送去慰问金、慰问物资和新春祝福。

覃军 摄

众人接力转发寻人信息

78岁老汉走失36小时后回家

常德晚报讯(记者黄云霞)近日,一则“我么么的公公从白马湖安置小区走失”的消息在微信朋友圈扩散,大家纷纷转发,全城接力寻找。2月8日,78岁的岳某走失36小时后回到了家。

老人的儿媳妇唐女士告诉记者,公公不久前从乡下到她家住,因为对周围环境不熟悉,老人2月7日上午外出散步后一直未归。家人分几路四处寻找,仍不见踪影。家人报警后将老人走失的信息发至微信朋友圈。“非常感谢民警和热心市民的鼎力相助,给我们提供了许多有用的信息。”唐女

士感激地说。

唐女士要感谢的民警是市公安局武陵分局芷兰派出所的杨警官。2月8日晚,杨警官接到热心市民报警称,一老人在路边的商店徘徊。杨警官正好从微信朋友圈看到了老人走失的信息。通过信息核对,杨警官发现在商店的老人正是微信朋友圈信息里找寻的老人,便立即通知了其家人。

民警提示,老人最好有家人陪护,为防止其走失,可在老人衣服上醒目的位置绣上其姓名和家人的联系方式,方便路人提供帮助。